

# 相聚于此，创社团美好明天

——重庆大学第四次社长沙龙活动圆满完成

怀着为重庆大学社团文化的发展建言献策的共同目标，由重庆大学经纬棋社孙琦、台球协会李黛、辉悦辩论社魏雨晴、马克思主义中国化理论学习研究会蹇宛芸、超能足球俱乐部陈岩杰、健康塑身协会朱颖聪和户外素质拓展协会胡灏这七个社团的社团负责人共同参与的重庆大学第四次社长沙龙成功举办。



在沙龙正式开始之前，各社团负责人先进行了自我介绍，后以一个经典游戏——三字传话游戏，带动了沙龙整体的氛围。在游戏中，各社团负责人以幽默凝简的三个字总结出了自己及其他社团负责人

的特点，活动过程中，社团负责人们互相加深了认识。

接下来，各个社团负责人总结了本社发展过程中遇到的问题，其中积极性问题和报账问题这两个问题最为突出。针对这两个问题，社联的成员们为各个社团负责人提出了自己的建议。



首先，对于社团内部成员积极性较低的问题，社联给出的建议是要积极举办社团的团建活动，施行先加深感情，再调动积极性的策略；而后，对于社团负责人们提出的财务系统关闭时间提前造成的报账部门工作量大的问题，社联的成员们建议社团负责人组织社团干事，采用分工模式，将任务分成小部分，从而减轻报账部门的压力。至于社团负责人提出的其他的小问题，经过大家的讨论，也都找到了比较令人满意的解决方法。



在经过了近两个小时的提问、解答及讨论后，本次社长沙龙活动也接近了尾声。本次社长沙龙活动中，各社团负责人各抒己见，他们提出的每一个问题，发表的每一个看法，进行的每一次讨论都充满了对社团的希望与呵护。在各个社团负责人的努力下，社团文化在他们的手中更加耀眼。我们一直期望着的，重庆大学社团的美好明天。

参会人员：

协会及社团	姓名	学号
体协	伊骊帆	20165900
	孙琦	20176221
体协下属社团	李黛	20171034
	陈岩杰	20175859
	朱颖聪	20172792
	张皓翔	20186128
	胡灏	20173345
	魏雨晴	20170343
直属社团	蹇宛云	20171469
	曾钰婷	20170787
社联	杨园园	20175053
	李鑫	20174216
	马龙港	20162267
	张熊怡	20181904
	杨雅琼	20181095
	杨翼维	20172468
	焦梦娇	20182962
	孙嘉贺	20170932